

安口镇做强做优大果榛子产业

本报讯 王瑶 记者 吴连祥报道 在乡村振兴的进程中,柳河县安口镇充分发挥林地资源、自然环境等优势,大力培育打造大榛子产业,使“榛经济”成为富民裕镇的优质高效项目。现在,这个以大榛子产业为特色的“榛臻小镇”正在成为观光采摘游客向往的目的地。

大果榛子具有田间管理简单、生长周期长、市场价格稳定等特点,非常适合安口镇的地理环境。因此,该镇制定出台扶持政策,帮助种植户引进优良种苗,聘请园艺技术人员指导,组织线上线下销售。通过几代人的不懈努力,这一特色产业得到迅猛发展。2018年7月,成立了吉林省榛臻产业合作

社联合社,会员达147家,面积达51万亩,遍布全省所有县区,实现了“还绿荒山,藏富青山”。

近几年,镇里利用停耕还林土地,坚持政府引导、企业主体、市场化运作的模式,通过举办“大果榛子鲜果采摘节”等大型活动,组织农户参观、培训和考察学习,大力推介大果榛子产业。同时,组建了柳河县大果榛子产业商会、吉林省榛子合作社联合社。建起集电子商务、产品展示于一体的综合服务平台,销售榛子、榛子、食用菌、大米、鸡蛋等农产品,使众多农民走上了致富之路。

为了实现产业化、规模化、现代化发展目标,安口镇谋划实施了产业提质升级项目。今年,通过招

商引资等方式,在集清村、烧锅村新建柳河榛业食品有限公司大榛子种植及深加工项目。在扩大榛子种植、扦插苗木基地培育的基础上,结合传统的榨油、酿酒技术,选用世界先进的灌装生产线,建设功能合理、交通便捷、环境优美的大榛子产品观光工厂、恒温酒窖和榛子酒文化旅游观光基地,延伸大果榛子产业链条。目前,大榛子标准化种植园区建设项目、田园综合管理装备建设项目、吉林省宝林堂生态农业有限责任公司榛子加工产业项

目、吉林省品尚臻生态农业有限责任公司自媒体推广销售建设项目等均已验收完毕,将为大榛子产业发展增添新的动能。

截至目前,全镇已发展各类大榛子经济组织96个,大榛子种植面积发展到2.84万亩。2021年榛子产量84万斤,综合年产值1.87亿元,新增有效专利3项。拥有14处规模较大的大榛子产业示范园和标准化示范基地,入驻企业12家,吸纳从事就业及收益人员达3000人,成为省级“榛臻特色小镇”。



近年来,长春市朝阳区乐山镇积极依托地域特色和资源优势,积极调整农业种植结构,通过大力发展君子兰、多肉植物等畅销花卉的繁育,将特色种植业变成了当地农户致富增收的重要渠道。图为镇内大山农业发展有限公司的工人正在修剪多肉。张野/摄

本报讯 文姬伶彭丹 记者 徐文君报道 为进一步拓宽贫困户增收渠道,安图县万宝镇聚焦“庭院经济”发展模式,在各村掀起养鸡热潮,积极引导村民参与庭院经济发展中来,助力实现“小庭院,稳增收”

干部一边忙着核对信息、发放鸡雏,一边给农户讲解养鸡注意事项,并叮嘱大家要好好养殖,通过自身努力勤劳致富。

本次发放的鸡雏是以光伏项目收益资金作为启动资金,累计投入

疾户等群体,共计发放2400只。预计每户年增收1000余元。

产业发展是乡村振兴的强力引擎,是增收致富的活力源泉。通过此次发放鸡雏这种“造血式”致富方

万宝镇:庭院经济促增收

的发展目标。

7月6日,万宝镇采购的第一批鸡雏抵达各村村部,村民带着自家的箩筐、纸箱在村部门口排起了长队。镇包村领导、村干部和驻村

15万余元,购置红玉品种鸡雏1万只。首批鸡雏的发放对象为全镇719户贫困户及相对困难的26户一般户,共计发放7600只;第二批鸡雏的发放对象为低保户、残

疾户等群体,共计发放2400只。预计每户年增收1000余元。产业发展是乡村振兴的强力引擎,是增收致富的活力源泉。通过此次发放鸡雏这种“造血式”致富方

“这是我第一次养鹅,从4月末进雏,到7月初出栏。我家第一批卖了1万多只,70天就挣了20多万元,没想到养鹅能这么赚钱。”舒兰市法特镇养殖户姜永柏美滋滋地说。

像姜永柏这样的养殖户在舒兰有319户,总养殖量达182万只,同比增幅达到651%。此外,舒兰市新建标准化园区5个、规模养殖场(区)68个,新建鹅舍151栋。在鹅选种、孵化、规模饲养、防疫等方面,初步实现

舒兰:白鹅养殖“钱”景好

□ 王伟

标准化、生态化、科学化,带动村集体增收,带领农户增收致富。

今年,舒兰市委、市政府坚持高质量发展,依托资源禀赋条件和白鹅产业发展基础,全力实施“12466”发展战略,把白鹅产业确定为乡村振兴的优势特色产业和重点项目来抓,出台《舒兰市2022年鼓励白鹅养殖业发展十条扶持政策》,吸引带动农户发展白鹅养殖产业。目前,第一批白鹅已陆续出栏,舒兰白鹅产业已初见成效。

下一步,舒兰市将继续扩大规模养殖小区建设,加快发展步伐,实现全年300万只养殖量总目标。

仲安村的樱桃红了

□ 张志勇 本报记者 徐文君

夏日,走进汪清县百草沟镇仲安村鸿运生态农业产业园樱桃大棚,红艳艳的樱桃在翠绿的枝叶间,一蓬蓬、一簇簇,透着紫红色,宛如颗颗红玛瑙般挂在枝头惹人喜爱。

汪清县鸿运生态农业有限公司百草沟大樱桃产业园于2019年开工建设,占地面积9万多平方米,计划总投资5023万元。目前已投资2600万元,建成智能温控双层大棚13座和33800平方米的基础建设,并栽种了2300多棵美早大樱桃树和黄桃、有机蔬菜等绿色果蔬,建成后将成为一个集生产、示范、观光、采摘、体验、旅游、科普、教育为一体的现代休闲生态农业产业园。

得益于优良的品种和科学的管理,鸿运产出的樱桃个大、汁多、口感好,深受消费者青睐。樱桃成熟时,游客既可以前来体验采摘乐趣,又能线上订购,足不出户品尝美味。

市民王阿姨说:“第一次来采摘樱桃,这里不仅能采摘,还能赏

景拍照,周末还能带孩子来体验采摘的乐趣,真是太好了。”

“今年进入樱桃产果期,可产樱桃2万斤,明年进入盛果期每年可产樱桃10万斤,可实现产值500万元,每年至少可吸收附近150名农民在家门口就业。”鸿运生态农业有限公司百草沟大樱桃产业园姜乃斌介绍。

为赋予观光农业更深的文化内涵,产业园与有关部门合作,利用园区北墙建设高3米、宽260米的“美丽乡村”文化长廊,打造“抗联足迹”“美丽乡村”“朝鲜族民族风情”等党史、文史、宣传教育基地,全面依托东北虎豹国家公园、长白山旅游开发区和汪清满天星国家森林公园,充分发挥百草沟丰富的自然景观、人文景观、民俗风情、红色教育等资源,以美丽乡村为目标,树立为民服务为宗旨,做品牌农业建设的探路者,生态农业发展的实践者,休闲旅游农业的创业者,美丽乡村建设的开拓者,百姓舌尖安全的守护者。



本报讯 陈岩报道 现代人对肉类的品质在逐渐提高,所以养殖的方式也要跟上市场的需求。东丰县东来富养殖专业合作社自成立以来,致力于打造健康农业,以纯种西门塔尔种源深度改良进行科学繁育、育肥、销售。

合作社成立于2021年,坐落于东丰县大兴镇安胜村,合作社占地面积2.5万平方米,其中养殖场占地面积6000平方米,办公区300平方米,基础母牛舍1000平方米,育肥牛舍5000平方米,无害化处理池160立方米,现有黄牛500头。合作社同时与河南、山东、江苏、贵州、四川、内蒙古等多个省份大型养牛企业和农户建立长期合作关系,帮助客户在本省采购繁育母牛、育肥牛、种公牛等,为客户提供一站式服务及吃住等,免费提供技术指导,带动养殖户80户、困难户6户。合作社致力于发展肉牛产业助力乡村振兴。

为了解决环保问题,牛粪直接免费给当地农户还田,这是合作社循环农业经营核心理念。合作社有成员100多户,养殖规模达到2000多头,实现秸秆饲料化,以往秸秆焚烧是政府督导,现在村民自愿,目前年处理秸秆可达千公顷,解决秸秆焚烧污染环境。

合作社经过几年的发展正逐步走向成熟,所取得的成就离不开国家对养殖户的政策扶持。十四五期间,合作社将向循环农业发展,种养相结合,扩大养殖规模,提高秸秆利用率。同时发展种植业,大量承包土地,牛粪做有机肥还田调节土壤板结,做到种植养殖屠宰自产自销。相信在合作社全体成员的共同努力下,在我省畜牧部门的大力支持下,合作社有能力有信心为我省肉牛产业做出应有的贡献。

联系电话:18343723888

东丰县东来富养殖专业合作社 发展肉牛产业助力乡村振兴

遗失声明

前郭尔罗斯蒙古族自治县众城道路交通设施有限公司公章遗失,公章编码:2207211109179,声明作废。

遗失声明

王月娇在大禹华邦购买43栋1单元902室,契税收据丢失,收据号:JYDYHB-08075,金额:11378元,声明作废。

遗失声明

长春恒大御峰二期2栋703号房刘航,首期收据票据号1008709,金额222046收据丢失,声明作废。

公告

梨树县圣达加油站有限公司宗地位于榆树台镇董家村一社一号地块,宗地面积为6808平方米,土地用途为工程设施用地,宗地四至为:东至舍开公路,南至耕地,西至耕地,北至耕地。该宗地国有土地使用权登记申请已通过审查,现予以公告,对公告内容有异议者,请于本公告发布之日起15个工作日内,向我中心(电话:5252002)书面申请办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为上述公告的权益有效,并按规定予以注册登记。

梨树县不动产登记中心
2022年7月15日

遗失声明

王强(身份证号220322199102261911)将吉CYK764轻型普通货车机动车行驶证丢失,声明作废。

遗失声明

梅河口市牛心顶供销社《农药经营许可证》遗失,统一社会信用代码:912205811268149074,法人:董志家,许可证编号:农药经许(吉)2205812032,发证日期:2018年9月19日,声明作废。

公告

辉南县房屋征收经办中心在履行征收工作过程中,有下列房屋登记所有权的房屋由相应买受人携带房屋产权证及房屋买卖合同来办理征收补偿事宜。为了保证房屋登记所有权的利益不受侵害,我中心通知下列房屋登记所有人在30日内来我中心协助无争议买受人办理征收补偿事宜;如房屋登记所有权人对买卖合同有争议,请在30日内向我中心提出,如未在通知时间内提出异议,我中心将视下列房屋登记所有权人对其房屋买卖事宜无异议,我中心将与买受人签订征收补偿协议。

产权证姓名:白俊英,产权证号:辉朝字第0026832号。房屋原址:朝阳兴工街六委七组。签署协议人:白俊峰。特此通知

辉南县房屋征收经办中心
房屋所有权继承公告

房屋所有权人:梁宏军、刘洪蕊,坐落:辉南县爱国街二委三组,建筑面积:48.8平方米;用途:住宅,产权证号:房权证辉朝字第0054251。由配偶刘洪蕊继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876